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Regardons les choses en face : la colère du pays est grande. 
Sa fracturation politique, culturelle et sociale est alarmante. 
Nos compatriotes sont nombreux à penser que leurs enfants 
vivront moins bien qu’eux. Plus aucun parti n’est majoritaire 
et le RN n’a jamais été aussi haut dans les urnes. Mais je 
ne peux me résoudre à voir Marine Le Pen aux portes du 
pouvoir. Ne nous trompons pas : cette élection est un enjeu 
national et non local.

Depuis deux ans, j’ai l’honneur de vous représenter à l’As-
semblée nationale en défendant des valeurs auxquelles je 
crois profondément : travail, autorité, civilité et respect de 
la règle commune, laïcité et préservation de nos modes de 
vie mais aussi souci des plus vulnérables, qu’ils soient ma-
lades, âgés, en situation de handicap, victimes de violences 
intra-familiales ou marqués par les aléas de la vie.

Vous me connaissez : je porte une voix singulière, répu-
blicaine et humaniste loin des postures attendues qui abî-
ment la politique. J’y travaille dans l’écoute, avec courage et 
décence. Dans la configuration politique actuelle, il faudra 
des députés solides, écoutés et capables de tendre la main - 
comme je l’ai fait en créant un groupe de travail rassemblant 
plus de 40 députés de tout l’arc républicain pour proposer 
des solutions concrètes pour l’emploi, en particulier des se-
niors.

Je vois depuis deux ans la violence et la dégradation de la 
représentation nationale par LFI qui fait la courte-échelle à 
l’islamisme et se vautre dans la complaisance avec l’antisémi-
tisme dont la résurgence récente nous intime la plus grande 
fermeté. Leur comportement est un cadeau pour le RN. Et 
Le Pen n’est pas une Meloni. Sa victoire conduirait le pays à 

la ruine, au discrédit mondial et à des rapprochements inter-
nationaux inquiétants.

Je suis indignée par certaines alliances de LR avec le RN et 
du PS avec LFI. C’est avec les femmes et les hommes de l’arc 
républicain qui refusent ces compromissions que je travaille 
aujourd’hui à l’Assemblée et c’est avec eux que je veux conti-
nuer demain, avec le souci du bien commun, pas celui des 
chapelles politiques ou des carrières personnelles.

Ne laissons aux extrêmes ni la fierté d’être Français, ni le 
combat contre les injustices. Ils en feraient le marche-pied 
de leurs funestes ambitions. Continuons d’amplifier la pro-
messe républicaine : quand on travaille et qu’on respecte la 
règle, on doit pouvoir se construire une meilleure vie pour 
soi et sa famille. Les défis sont encore immenses : sécurité, 
école, santé, logement, climat, alors que nous devons aussi 
sortir de l’addiction française à la dépense et à la dette pu-
blique. 

Avec Gabriel Attal et Édouard Philippe, je veux que ces 
trois prochaines années soient décisives pour proposer des 
solutions justes et fermes et non des réponses sommaires et 
brutales qui abîmeraient encore notre pays. La préparation 
sereine d’une alternative républicaine, démocrate et pro-eu-
ropéenne pour 2027 en dépend.

Vous m’avez fait confiance il y a deux ans. Dans ce moment 
décisif, croyez en mon engagement renouvelé pour notre 
pays et pour les familles des 16e et 17e arrondissements de 
Paris.

Les 30 juin et 7 juillet, je compte sur vous.



Êtes-vous disponible pour  
voter les 30 juin et 7 juillet ?

 Oui  : inscrivez-vous pour porter la voix d’un absent 
 Non  : faites une procuration !

Ils me soutiennent

Mes engagements depuis 2022 que je veux poursuivre 
à l’Assemblée

Sécurité, première de nos libertés 
Après avoir augmenté considérablement les moyens de la justice et de la police pour vous protéger, déployons plus 
encore les opérations « Place Nette » contre le trafic de drogue, y compris à Paris. J’ai voté la loi anti-squat pour 
mieux protéger le droit de propriété.

Lutte contre l’islamisme et l’antisémitisme 
À la demande de la LICRA, je préside le groupe réunissant sénateurs et députés de l’arc républicain résolus à 
défendre les valeurs républicaines et la laïcité - en particulier en soutenant nos enseignants. L’autocensure et le 
“pas-de-vague”, ça suffit !

Soutien à nos entreprises et à l’investissement 
Ne gâchons pas les progrès accomplis depuis 2017. La menace de l’arrivée des extrêmes en France a fait augmen-
ter les taux d’intérêts. Femme d’entreprise, j’ai voté les lois sur l’attractivité économique et pour baisser la pression 
fiscale sur les entreprises et les ménages.

Plein-emploi et protection sociale soutenable 
À l’inverse des LR, du RN et de la NUPES, j’ai soutenu la réforme des retraites pour assurer leur soutenabilité. J’ai 
voté la réforme de l’Assurance chômage pour inciter au retour à l’emploi. Mais comme corollaire, j’ai aussi élaboré 
une proposition de loi avec des solutions concrètes pour l’emploi des seniors, souvent discriminés à l’embauche. 
J’ai également co-rédigé la proposition de loi Bien Vieillir pour garantir à chacun un habitat et des prestations de 
qualité et accessibles ainsi que lutter contre la maltraitance.

Défense des démocraties face à l’obscurantisme et au terrorisme islamiste 
Je me suis rendue en Israël suite aux massacres effroyables du 7 octobre et je participe au rassemblement heb-
domadaire au Trocadéro pour la libération des otages. Avec le Ministre des Armées, je suis allée en Arménie pour 
concrétiser le partenariat d’assistance militaire. Pour les femmes iraniennes, j’ai déposé une proposition de résolu-
tion transpartisane pour inscrire les Gardiens de la Révolution sur la liste des organisations terroristes.

Écologie pragmatique 
Je soutiens la planification écologique pour tenir nos ambitions climatiques et garantir notre indépendance énergé-
tique. À la demande du Ministre de l’Économie, j’ai préparé la loi Industrie Verte pour accélérer notre ré-industriali-
sation bas-carbone et j’ai voté les lois pour développer le nucléaire français et les énergies renouvelables.

@astridpanosyanbouvet @AstridPanosyan@astrid.panosyan.bouvet

« Il faut voir Astrid Panosyan-Bouvet 
dans l’action, servir son pays, défendre 
nos valeurs républicaines avec courage 
et détermination. Ce sont des qualités 
rares. De celles dont nous avons besoin 
dans les temps actuels. »
É D O U A R D  P H I L I P P E
A N C I E N  P R E M I E R  M I N I S T R E ,  M A I R E  D U  H AV R E , 
P R É S I D E N T  D ’ H O R I Z O N S

« Je remercie Astrid Panosyan-Bouvet 
pour son engagement et son courage 
lors du débat sur la fin de vie. Sa parole 
singulière a rejoint le quotidien de milliers 
de soignants, de patients et d’aidants qui 
vivent au quotidien les valeurs du soin. »
C L A I R E  F O U R C A D E
P R É S I D E N T E  D E  L A  S O C I É T É  F R A N Ç A I S E 
D ’A C C O M PA G N E M E N T  E T  D E  S O I N S  PA L L I AT I F S

Astrid Panosyan-Bouvet
Députée et membre de la Commission 
des Affaires sociales 2022-24 • Mère de 
deux filles • Mariée jusqu’au décès de 
mon mari en 2021 • Ancienne dirigeante 
et administratrice de grands groupes 
français et conseillère ministérielle 
chargée de l’attractivité de la France au 
Ministère de l’Économie • Ancienne Pré-
sidente bénévole d’une association natio-
nale pour l’entraide scolaire • Diplômée 
de SciencesPo, HEC et Harvard

Emmanuelle Hoffman
Avocate au Barreau de Paris et du Québec 
• Responsable d’enseignement à l’École du 
Barreau • Membre du Conseil d’adminis-
tration de l’Union des Fabricants et ancien 
membre du Conseil de l’Ordre des Avocats 
• DEA de Droit de la Propriété Intellectuelle 
• Chevalier de la Légion d’Honneur et de 
l’Ordre national du Mérite

V O S  C A N D I D AT E S

ensemble-2024.fr/procurations
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